

无锡、盐城彩友 领走体彩大乐透千万大奖

3月5日,体彩大乐透第25023期开奖,当期江苏彩友表现出色,无锡和盐城彩友各斩获1注千万大奖。前不久,这两位中奖者先后来到江苏体彩兑奖大厅,领走了这份大奖。

小复式显威 无锡彩友 擒1037万元大奖

率先前来领奖的是无锡彩友赵先生,据了解,赵先生购彩超过二十年了,自大乐透上市后就在追随购买。多年的历练也让赵先生购彩时显得十分理性,他通常采用小复式投注大乐透。3月5日,赵先生吃过晚饭后来到无锡3202002937体彩网点,看了一会儿大乐透走势图,5分钟之后一张“6+3”的小复式就出炉了。当晚,大乐透第25023期开奖,当期中奖号码为“10、20、22、24、25+09、

12”,赵先生一举擒获当期1注一等奖、2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖,总奖金达到10374012元。在兑奖大厅,有着多年购彩经验的赵先生依旧很激动,他告诉工作人员:“中奖后不光是我自己不敢相信,我的家人也不相信,哪怕现在领奖也感觉像在梦里一样。”

随机单式票 盐城彩友 中1800万元大奖

无锡彩友赵先生刚走不久,盐城彩友李先生也走进了江苏体彩兑奖大厅。与赵先生不同的是,李先生购彩时间并不长,而且也从从不研究号码,到了体彩网点喜欢随机打上几注大乐透。不过,他有个很好的习惯,就是每次买大乐透都会追加投注。3月5日傍晚,李先生来到盐城3209009542体彩网点,随机打了5注大乐透并辅以追加

投注。当晚,大乐透第25023期开奖,他的第3注号码正是当期的中奖号码。由于采用了追加投注,李先生的总奖金相当可观,达到了1800万元。

泰州彩友中1注大乐透 千万大奖

3月12日,体彩大乐透第25026期开奖,当期中奖号码为“02、03、07、17、30+01、09”,全国销量为3.13亿元。当期仅中出1注1000万元基本投注一等奖,花落江苏泰州3212012442体彩网点。当期二等奖中出80注,每注奖金16.15万元,其中有21注追加中奖,每注可得12.92万元,追加后二等奖单注总奖金达到29.07万元。奖池方面,当期开奖过后,10.39亿元滚存至3月15日开奖的大乐透第25027期。 苏彩

为银发生活添惊喜 扬州宝应老大爷收获顶呱刮“大满贯”25万元

3月5日晚,扬州宝应一名老大爷在体彩3210030509网点购买顶呱刮新票“大满贯”,收获25万元大奖,为辛劳半生的银发生活增添一抹亮色。

据悉,3月5日,老人饭后散步至常去的体彩网点,花费20元选购了两张面值10元的“大满贯”。当刮开第2张时,游戏二“皇冠”图案下,“¥250000”的奖金数字赫然显现,老人反复确认后激动不已。

3月6日,老人在网点业主的陪同下,来到扬州市体彩中心兑奖。由于老人岁数较大,中心兑奖人员小冯准备了老花镜、放大镜等助老工具,在确认老人身份及中奖票无误后,协助其填写领奖单据,讲解税务政策。老人对体彩中心及体彩网点的服务赞不绝口。

本次中奖的“大满贯”是2025年全新推出的小尺寸即开票,以体育赛事大满贯的荣誉为设计灵感,

有10元、20元、50元三种面值。上市后凭借“即买即兑、便携有趣”的特点,受到购彩者们的欢迎。

近年来,理性购彩逐渐成为一种共识。“体彩网点都通过限购、风险提示海报等方式引导我们理性购彩。”中奖老人说道,“我每月购彩不超百元,中奖是运气,不中是做公益。”在此,扬州体彩再次提醒您:购彩须量力而行,让幸运与理性为伴。 苏彩

春江十里遇见你! 南京浦口体彩 助力“2025浦口马拉松”鸣枪开跑



3月9日上午,“南京银行·2025南京浦口马拉松”在风景如画的浦口兰溪公园正式启幕。作为世界田联银牌赛事,本届浦马以“规模升级、赛道焕新、服务提质”为核心理念,吸引了来自全国各地的2万名跑者齐聚长江之滨,共同书写浦口马拉松的新篇章。

体彩元素融入,彰显 公益力量

赛事现场,体彩元素的巧妙融入不仅彰显了体育与公益的紧密联结,更让每一位参与者在享受马拉松运动乐趣的同时,深刻感受到体彩公益的温暖力量。浦马现场,浦口体彩展位详细展示了公益金的使用方向,涵盖教育、医疗、体育设施建设等多个领域。通过这些展示,参与者清晰了解到每一张彩票背后所承载的社会责任。此外,“体彩微光公益”活动的展示,也让更多人见证了体彩在帮扶困难群体、助力社会公益事业方面所做出的积极贡献。

不仅如此,现场的展位还宣传了南京体彩网点的招募信息,

为有志投身体彩事业的人士提供了新的机遇。同时,体彩“排列3”9000万元大派奖活动的宣传海报也吸引了众多跑者和观众的目光,大家在欣赏马拉松赛事的同时,也能参与到有趣的体彩活动中来,进一步丰富了赛事的互动性。

体彩赋能赛事,助力 公益发展

近年来,浦口体彩始终坚持以赛事为纽带,以运动为载体、以公益为核心的发展理念,持续助力浦口马拉松等优质体育赛事与文化活动的深度融合与创新发展。这一合作将让更多参与者在享受体育盛宴的同时,也能以实际行动为社会公益事业贡献自己的一份力量,共同构建更加和谐美好的社会生态。

展望未来,浦口体彩将一如既往地精心打造“赛事+公益”融合模式,吸引更广泛的社会群体关注体育事业、积极投身公益活动,为推动社会可持续发展注入新的活力。 苏彩

保护陆地植被逃脱二叠纪末生物大灭绝

新疆发现2亿多年前的生命“避难所”

距今约2.52亿年的二叠纪末大灭绝是寒武纪以来最严重的一次生物危机,大量研究表明这次危机导致了当时海洋中80%以上的物种灭绝。然而,这次大灭绝对陆地的影响至今仍存在诸多争论。其中有一部分学者提出折中假说:认为在大灭绝期间,内陆地区可能存在一些避难所,保护了陆地植被免受二叠纪末大灭绝期间的环境灾难的影响,并在灭绝事件的环境灾难消退后快速复苏和辐射。自2019年开始,中国科学院南京地质古生物研究所博士彭辉平在研究员刘锋的指导下,与中国科学院南京地质古生物研究所研究员万明礼、美国密苏里科技大学教授杨晚,以及中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员刘俊合作,对我国新疆吐哈盆地西缘出露的南桃东沟剖面中产出的孢粉化石进行了详细研究,发现二叠纪末大灭绝期间的陆地“避难所”。成果于北京时间3月13日发表于《科学进展》(Science Advances)。

现代快报/现代+记者 李鸣/文
马晶晶/摄



扫码看视频



中国科学院南京地质古生物研究所博士彭辉平

森林延续并未被打断, 孢粉化石由当地植被产生

2021年,科研人员利用南桃东沟剖面多个层位的火山灰样品,通过高精度CA-ID-TIMS铀铅同位素测年技术,建立了高精度的贝叶斯年龄模型。通过对比,科研人员发现南桃东沟地区从二叠纪末大灭绝前16万年一直到二叠纪末大灭绝后的16万年,当地一直存在繁盛的临水蕨类和松柏类森林,换言之,这些森林在南桃东沟地区的延续并未被打断。

通过与世界范围内已知的、具有明确测年数据的二叠纪末大灭绝期间的陆相孢粉和古植物化石进行比较,科研人员发现了一个显著差异。在云南东部的大羽羊齿植物群和澳大利亚的舌羊齿植物群正经历大灭绝的同时,新疆南桃东沟地区



新疆南桃东沟地区二叠纪末大灭绝前(B)、二叠纪末大灭绝期间(A)和二叠纪末大灭绝后(C)陆地景观复原图(杨定华绘制)

的地层中却保存了大量孢粉化石。这表明,当云南东部和澳大利亚的陆地生态系统崩溃时,新疆南桃东沟地区的植被,并未受到明显影响。

此外,南桃东沟地区还有一个独特之处:许多母体植物,如肋木产生的具腔孢子,以往被认为是大灭绝后才大量出现。一些被认为在大灭绝后基本消失的松柏类和种子蕨的花粉,在新疆南桃东沟当地二叠纪末大灭绝开始时却异常繁盛。

由于这与以往所有研究结果截然不同,2022年研究完成后,科研人员对这一结果持谨慎态度,甚至怀疑剖面可能因构造原因发生了地层倒转。“直到2023年重返研究剖面开展工作后,我们沿着地层界线从西向东反复勘察和对比,最终确认地层顺序完全正常。”彭辉平介绍。

最终,一系列证据表明,新疆吐哈盆地南桃东沟地区在二叠纪大灭

绝期间并未出现明显的陆地植被大灭绝现象。

复杂陆地生态系统重建,四足动物在这生存繁衍

根据高精度年龄模型,研究还显示在二叠纪末大灭绝结束后仅5万年后,南桃东沟剖面中突然出现了大量木贼类茎秆化石。

这些化石木贼与现生木贼(节节草)在外形上几乎完全一致。现生木贼是一种亲水性极强的植物,通常生长在水边,稍远离水源便会消失。这一现象可能表明,在二叠纪末大灭绝结束的5万年后,南桃东沟地区的水资源非常丰富,植被茂盛。

木贼类植物被广泛认为是二叠纪末大灭绝后常见的,是四足动物水龙兽的主要食物来源。在南桃东沟剖面,科研人员也发现了大量与

孢粉和植物化石同层保存的四足动物骨骼化石。

这表明,在二叠纪末大灭绝结束后仅7.5万年,该地区已开始出现大量食草四足动物水龙兽和食肉动物迟滞鳄。这些动物的出现表明当地已形成包括初级生产者、初级消费者和次级消费者在内的复杂陆地生态系统。这表示逃过二叠纪大灭绝的植被对整个南桃东沟地区的陆地生态系统重建极为重要。

根据之前主流观点认为,二叠纪末大灭绝导致陆地初级生产力大幅降低后,陆地生态系统的多样性需要超过100万年才能恢复到灭绝前的水平。但是,从南桃东沟剖面产出的化石表明,当地陆地生态多样性恢复的速度却比其他地区快10倍以上,这也反证了南桃东沟地区在二叠纪大灭绝期间并未出现明显的陆地植被大灭绝现象。

陆地“避难所”如何形成? 主要与气候有关

为什么南桃东沟地区的植被能够逃过二叠纪末大灭绝期间的环境灾难?尽管这一避难所形成的原因尚未完全明确,但通过与中桃东沟地层剖面古土壤基质的减钾风化指数对比,科研人员发现这主要与当地长期稳定的局地气候有关。

中桃东沟剖面古土壤基质的减钾风化指数显示,该地区在二叠纪大灭绝前后一直保持半湿润-季节性干旱气候,常年降雨维持在1000毫米左右。这种气候即使在二叠纪末大灭绝期间也保持稳定,是导致南桃东沟地区植被在二叠纪末大灭绝中得以保存的主要原因。